



利用手机APP套取信用卡现金

宿松警方破获21亿非法套现大案

星报讯(记者 徐越蕾 通讯员 孙春旺)记者从宿松警方获悉,近日,宿松县公安局经侦大队经连续一个月的缜密侦查,成功破获利用手机APP套取信用卡现金的特大非法经营案,抓获团伙成员3人。

今年2月6日,经侦大队接到群众举报:宿松县某公司利用APP刷信用卡,帮助持卡人非法套取现金。经侦大队高度重视,立即安排专人开展核查。

通过深入调查,查明2023年4月份以来,该公司以从事电子软件开发业务为幌子,专门利用APP帮助信用卡持卡人套取卡内现金,从中非法牟利。为了逃避打击,该APP控制人与公司法人代表非同一人。

为尽快查明涉案人员的犯罪事实,专班民警通过网上侦查,查明该APP控

制人为重庆市人李某、湖南邵阳市人李某平,其技术员为四川绵阳市人蓝某,并查明该3人窜至四川成都市、绵阳市的行踪。3月12日,专案民警奔赴成都、绵阳两地,将3人抓获归案。

经审讯查明,2023年4月,犯罪嫌疑人李某平伙同李某、蓝某等人成立公司并开发手机APP,在未经国家有关部门批准的情况下,非法从事资金支付结算业务,以虚构交易、直接支付现金等方式,为信用卡持卡人提供条件进行套现,从中收取约1.2%的手续费。至案发,该团伙以“传销”模式共发展下级代理3.7万人,非法套现21亿元,非法获利600余万元。

目前,李某平、李某、蓝某因涉嫌非法经营罪被宿松县公安局依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

送兵入伍尽职责 新兵家长表心意



防建设事业输送更多更优秀的人才。

3月21日,肥东县张集乡武装部、退役军人事务站赴县国防动员教育训练基地,为张集乡6名进行役前训练的应征青年举行2024年春季新兵入伍欢送仪式。据悉,今年春季征兵工作启动以来,张集乡武装部组织人员分

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄一铭 张洋文/图)3月22日,2名应征青年的家人为肥东县张集乡武装部送来感谢锦旗。张集乡武装部负责人表示,将继续履职尽责、真诚服务,为今年秋季征兵工作做好准备,为国家的国

组逐户走访群众,并通过电话、微信等多种方式进行征兵宣传,耐心为群众解答征兵相关政策,最终6名青年脱颖而出,被批准入伍。这批新兵均为大学毕业生,平均年龄22岁,圆满完成上半年征兵任务。

1.04亿元执行到位,真情致谢送锦旗

“实在是太感谢法院了,帮我们追回了这么多钱!”3月25日,申请执行人淮南通商农村商业银行股份有限公司代表拿着一面印有“公正执法解企困保障营商助发展”的锦旗走进淮南市田家庵区人民法院执行局,见到执行干警,连连称谢。

申请人淮南通商农村商业银行股份有限公司与淮南市某门窗加工有限公司、淮南某置业发展有限公司金融借款合同纠纷一案进入执行程序后,执行干警依法向被执行人送达了执行通知书,督促被执行人履行义务,被执行人均置之不理。但因双方当事人就房屋抵付等问题未达成一致意见,房产拍卖未成功。2024年1月,申请人再次向法院申请立案执行,法院启动新一

轮拍卖程序。执行法官考虑到该案标的额巨大,不动产总价值巨大且不易处置等特点,反复与双方当事人沟通协商。

最终,申请人同意以二拍流拍价接受以物抵债,法院第一时间联系申请人核对本金及利息,制作抵付裁定书,帮助申请人办理过户等手续,案件得到顺利执结。

从恢复立案到二拍流拍,仅仅两个多月的时间,成功执行到位1.04亿元。有感于田家庵区人民法院执行局高效执结案件、为企业发展保驾护航的高质量司法服务,淮南通商农村商业银行股份有限公司代表为田家庵区人民法院执行干警送来了一面鲜红的锦旗。

陶彩玉 桂权 赵永莉

农行温暖行动:跨越门槛的关爱 为生病老人上门办理三代社保卡

在这个繁忙的都市中,总有一些角落隐藏着那些默默无闻、生活艰辛的孤寡老人。他们或许因为年岁已高,或许因为身体不便,难以亲自前往银行办理各种业务。然而,近日瑶海农行的广德路支行为老人带来了温暖与便利。

2024年2月25日上午,农行瑶海区广德路支行内勤行长林楠楠正常在岗,接到一位女士的求助电话。据了解,其母亲因中风在合肥市第二人民医院康复住院,但接到街道通知原住宅拆迁需往其母亲账户中打入拆迁相关款项,要求提供农行三代社保卡,但其母亲因生病住院一直未办理,子女常年在外,也不在身边,目前尚在病中,询问是否可以上门办理。内勤行长了解情况后耐心安抚客户的焦急情绪,在迎新春人员紧张的情况下,立即派出两名同事为其提供上门服务。

两名工作人员在携带相关设备和资料之后,冒着风雪赶到病房,快速地为老人办理了社保卡。在病房中,工作人员详细为老人解释了三代社保卡的

功能和重要性,并耐心指导老人填写相关表格。他们还帮助老人设置了社保卡密码,并告知老人如何保管和使用社保卡。在办理过程中,工作人员还与老人分享了一些健康和生活的贴士,让老人感受到了农行的温暖和关怀。

办理完成后,老人激动地说:“非常感谢你们,农行的服务让我感受到了社会的温暖和关爱。你们不仅为我解决了实际问题,还让我感受到了生活的希望。”对于这次上门服务,农行广德路支行的工作人员表示,这是他们应该做的,也是他们一直在努力践行的金融为民的使命。他们希望通过这样的服务,让更多的人感受到农行的温度,让金融更加贴近民生,更加人性化。

在这个充满爱与温情的社会中,让我们共同努力,向每一个需要帮助的人伸出援手,让温暖传递到每一个角落。未来,农行将继续以优质的服务和高效的执行力,为更多的客户解决实际问题,积极践行金融为民的光荣使命,打通服务群众的“最后一公里”。

安徽金花朱琳终结国际大赛5连败

星报讯(记者 江锐)近日在WTA1000迈阿密赛女单首轮争夺中,安徽金花朱琳以6:2、6:4淘汰世界排名第39位的捷克选手布兹科娃,终结了近期国际大赛单打5连败。

朱琳最近的状态相当低迷,更是遭遇了一波巡回赛5连败,世界排名也在不断下降。来到迈阿密站,朱琳状态终于回升,面对捷克选手布兹科娃,朱琳火力全开,专注度全程在线,凭借持续有力的进攻和可圈可点的防守,拿下了这场来之不易的胜利。

朱琳在女单第二轮的对手是5号种子、美国选手佩古拉。受到下雨天气影响,本场比赛推迟一天进行,朱琳在比赛打到第二盘时,因伤退赛,对手佩古拉进入32强。

接下来朱琳将携手队友郑钦文、王欣瑜、王曦雨出战4月9日至13日在长沙市望城区举行的比利·简·金杯网球赛亚太大区一组比赛,届时将有中国队、中国台北队、印度队、韩国队、新西兰队和太平洋大洋洲联队等6支队伍参赛。

马湖乡召开集体经济工作布置会

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王诗)近日,肥东县马湖乡召开2024年集体经济工作布置会。会上,各村围绕近期村级集体经济发展工作总结和谋划情况进行了汇报。结合各村当前集体经济实际情况,对发展壮大村集体经济目标任务考核作了具体说明,就下一步村集体经济工作作出了安排部署。

会议对按期完成年度村集体经济目标任务作了详细安排部署,并指出:提高发展壮大集体经济的使命感和紧迫感。

当前各项工作安排都十分紧凑,需要各村特别是支部书记切实负起第一责任人责任,统筹安排好各项工作,做好工作协调与衔接。优化工作措施,不断提升村集体经济质效。各村做好“一村一策”,盘活村集体资产、资源要素,多措并举、全面发力。组织办及财政所要及时督促调度集体经济收入录入进度,指导好各村账务规范管理录入等工作,同时各村要相互学习、相互补位,各部门相互支持,群策群力推进村集体经济的发展。

安徽省2024年3·15诚信(优秀)示范单位展示

合肥齐胜老街口品牌管理有限公司

法定代表人:吴磊

安徽清国清城清洁服务有限公司

法定代表人:窦高萍

合肥耀超餐饮管理有限公司

法定代表人:聂兵

安徽家仕优护家政服务有限公司

法定代表人:窦高萍

合肥市包河区简速餐饮店

法定代表人:李丽

合肥市闽辉石材有限公司

法定代表人:陈太登

安庆市鑫峰电气成套设备有限公司

法定代表人:杨晓辉

安徽宝松钢材贸易有限公司

法定代表人:许大海

合肥易家居环保科技有限公司

法定代表人:黄红

安徽长兴钢结构工程有限公司

法定代表人:王春保